
CUE 700060600_CensN°239_1año_Tecnicasypracticascontables_GuiaN°7_pdf

Escuela: Cens N°239

Docente: González Fernando – Narváez Jonathan

Curso: 1°año 1div. y 2 div.

Turno: Noche Nivel: Adulto

Área Curricular: Técnica y Práctica Contable

Fecha de presentación de la guía: 21/08 hasta ese día.

Tema: repaso de patrimonio.

Desarrollo de la guía 7:

Teniendo en cuenta la guía N°6 calcular el patrimonio en las siguientes situaciones:

A) Lalí  espósito:   estanterías $135000- saldo a su favor en el banco credicoop $34000-pagarés a su

favor $ 65000- deudas en cuenta corriente sin documentar $ 98000.

B) Mariano martínez:   dinero en efectivo $600000-importes a cobrar en cuenta corriente ( a su favor)

$36000- un vehículo $ 250000-deudas en cuanta corriente sin documentar $205000.

C) Jimena barón:   dinero en efectivo $115000- personas a quienes les debe dinero de palabras sin

documentar $185000- artículos para la venta $ 320000- cheques recibidos de terceros $208000.

D) Rita cortese:   un terreno $ 1000000- dinero depositado en cuenta corriente en el banco esperanza

$108000-pagarés recibidos a su favor $ 85000- pagarés de su firma entregados a terceros $504000.

E) Ana maria  picchio:   bienes destinados a la  venta  $  700000- maquinarías  de fábrica  $ 1200000-

pagarés  de  su  firma entregados  a  terceros  $  490000-  personas  a  quienes  les  debe  dinero  de

palabras sin documentar $ 240000.

F) Angela torres:   cheques recibidos de terceros $ 98000- dinero en efectivo $ 60000- personas que le

deben dinero  de  palabra  sin  documentar  $  75000-  pagarés  de  su  firma entregados  a  terceros

$206000- bienes destinados a la fabricación $550000.

G) Federico D´ elia:   tarjeta de crédito visa $ 50000-un local  $ 999000- personas que le deben de

manera documentada pagarés $ 160000-personas a quines les debe dinero en cuenta corriente sin

documentar $ 380000- una computadora $ 44000- vitrinas y estanterías $ 75000.

H) Tomás fonsi:  máquinas del taller $ 354000- saldo a su favor en el banco san juan $ 89000- personas

que le deben dinero sin documentar $44000- deudas documentadas $ 89000.

Piensa y escribe 3 ejemplos similares a los anteriores y luego calcula el patrimonio.
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Consultas: González Fernando: fernandogonzalez3074@gmail.com

                  Narváez Jonathan: jonathanarvaez15@gmail.com

Director: Brizuela Juan Carlos.

Docentes González Fernando - Narváez Jonathan                                                                              2

mailto:jonathanarvaez15@gmail.com

